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15–20 Mart tarihleri arasında okulumuz 10 ve 
11. sınıf öğrencileri, İtalya’da Ferrari iş birliği ile 
düzenlenen Otomotiv Endüstrisinde Geleceğin 
Teknolojileri Eğitimi ve Kültür Programı’na 
katılmıştır.

Lise PDR Birimi’nin gelenekselleştirdiği 
ve bu yıl 27.si düzenlenen "Meslek Tanıtım 
Günü" etkinliği, 29 Nisan Çarşamba günü 
gerçekleştirilmiştir. Öğrencilerimizin gelecek 
ve kariyer planlarına ışık tutan, alanlarında 
uzman 43 değerli konuğun ağırladığı.
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HBEC YARIŞMASI OKUL 
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TÖRENLERİMİZ

18 Mart Çanakkale Zaferi ve Şehitleri Anma Günü etkinlikleri kapsamında okulumuzda Tarihçi, Akademisyen 
Prof. Dr. Temuçin Faik Ertan’ı ağırladık. Prof. Dr. Ertan konuşmasında, savaşın nedenlerini, tarihsel bağlamını, 
askeri stratejileri ve savaşın sonuçlarının toplumsal etkilerini detaylı bir şekilde anlattı. Çanakkale Savaşları'nın 
Türk tarihindeki önemini vurgularken aynı zamanda savaşın uluslararası alanda yarattığı etkilere de değindi. 
Öğrencilerimizin, tarih bilincini geliştirmelerine katkı sağlayan bu güzel söyleşiyi, Mustafa Kemal Atatürk’ün 
1934 yılında Anzak askerlerinin annelerine hitaben söylediği bu anlamlı sözlerle sonlandırdı: “Bu memleketin 
toprakları üzerinde kanlarını döken kahramanlar! Burada bir dost vatanın toprağındasınız. Huzur ve sükûn içinde 
uyuyunuz. Sizler, Mehmetçiklerle yan yana, koyun koyunasınız. Uzak diyarlardan evlâtlarını harbe gönderen 
analar! Gözyaşlarınızı dindiriniz. Evlâtlarınız bizim bağrımızdadır. Huzur içindedirler ve huzur içinde rahat 
uyuyacaklardır. Onlar, bu toprakta canlarını verdikten sonra, artık bizim evlâtlarımız olmuşlardır.”
Bu sözler, vatanımız için canını feda etmekten çekinmeyen şehitlerimizin ve gazilerimizin hatırasını yaşatmanın 
ve barışın ne denli kıymetli olduğunu bizlere bir kez daha hatırlattı. Atatürk’ün barışa ve insana verdiği değeri 
yansıtan bu cümlelerle sona eren söyleşide verdiği bilgilerle bizi aydınlatan Prof. Dr. Temuçin Faik Ertan’a ve 
söyleşiyi düzenleyen okulumuzun tarih zümresine teşekkür ediyoruz.

18 MART ÇANAKKALE ZAFERİ VE ŞEHİTLERİ 
ANMA GÜNÜ



5
ODTÜ Geliştirme Vakfı Özel Lisesi Bülteni

Mart/Nisan 2026

TÖRENLERİMİZ

Mustafa Kemal Atatürk’ün “Egemenlik kayıtsız şartsız milletindir.” sözlerini söylemesinin üzerinden tam 106 yıl 
geçti. Cumhuriyetimizin 102. yılını, büyük bir gururla kutlarken meclisimizin de açılışının 106. yıl dönümünü ve tüm 
dünya çocuklarına armağan edilmiş 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı büyük bir gurur ve neşeyle 
kutladık. Bugün bir kez daha gördük ki yarının liderleri; bugün sıralarında gururla bayrak taşıyan çocuklarımızdır. 
Tüm dünya çocuklarının bayramı kutlu olsun.

23 NİSAN ULUSAL EGEMENLİK VE ÇOCUK 
BAYRAMI COŞKUSUNU BİRLİKTE YAŞADIK!
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BAŞARILARIMIZ

03 - 05 Mart 2026 tarihlerinde İstanbul Regional'da yarışan Team NF, final mücadeleleri sonucunda Finalist 
ödülünü ve Innovation in Control Sponsored by nVent ödülünü almaya hak kazanmıştır. Bu ödül tasarlanan 
robotumuzun kontrol sistemleri, yazılımı ve saha performansına ek olarak sensör kullanımı, otonom davranışları 
ve kontrol algoritmalarının etkililiği sonucunda verilmiştir. Topladığı puanlar ve ödüller sonucunda Amerika'da 
gerçekleşecek FIRST Championship'te ülkemizi temsil edecek olan takımımıza başarılar dileriz.  

ODTÜ GV Özel Lisesi Girişimcilik Kulübü; sadece fikir üreten değil, bu fikirleri hayata geçirilebilir iş modellerine 
dönüştüren genç yetenekleriyle ulusal arenada büyük başarılara imza attı. 26-29 Mart 2026 tarihlerinde Antalya’da 
düzenlenen Nextpreneur Girişimcilik Yarışması, ODTÜ GV Özel Lisesi Girişimcilik Kulübü öğrencilerinin inovatif 
vizyonuna sahne oldu. Danışman öğretmenlerimiz rehberliğinde yarışan takımlarımızdan Echovision geliştirdiği 
teknolojik inovasyonla "Bronz Madalya", Eclipse ise projesinin sürdürülebilirliğiyle "Büyüme Potansiyeli Yüksek 
Jüri Özel Ödülü"ne layık görüldü. Stratejik düşünme, iş modeli geliştirme ve liderlik becerilerini başarıyla 
sergileyen öğrencilerimiz Zeynep E. A., Begüm E., Beray K., Ecrin N. Y., Beril D.ve Ümit Y. ; elde ettikleri derecelerle 
İngiltere’deki Avrupa Finali’nde ülkemizi temsil etmeye hak kazandılar. Genç girişimcilerimizi kutluyor, küresel 
arenadaki yolculuklarında başarılar diliyoruz.

İSTANBUL REGIONAL TEAM NF 

GELECEĞİ TASARLAYAN “GİRİŞİMCİ” 
GENÇLERİMİZİN BÜYÜK BAŞARISI!
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BEST (Board of European Students of Technology) tarafından düzenlenen ve öğrencilerin mühendislik disipliniyle 
tanışmalarını, el becerilerini test etmelerini ve teknik problemleri kısıtlı sürede çözebilmelerini amaçlayan HBEC 
Yarışması’nın okul elemeleri başarıyla tamamlanmıştır. Avrupa’nın 32 farklı ülkesinde; eğlence, arkadaşlık, esneklik, 
gelişim ve öğrenme değerleri çerçevesinde gerçekleştirilen bu organizasyonun okulumuz ayağında 12 Nisan 2026 
tarihinde 9, 10 ve 11. sınıf öğrencilerimiz mücadele etmiştir.
Yapılan değerlendirmeler sonucunda, Takım Tasarımı kategorisinde Gezegenlerin Koruyucusu takımından Zeynep 
A., Mina G.,Sarp Kuzey K. ve İlke Doruk Y. birincilik elde etti. Vaka Analizi kategorisinde ise Ekulast takımından 
Arda Rüzgar D., Defne S., İzgi Nisa G.ve Elif B. birinci olmaya hak kazandı. Kategorilerinde başarı gösteren 
öğrencilerimiz, okulumuzu temsil etmek üzere önümüzdeki hafta 18 Nisan’ da ODTÜ’de düzenlenecek olan Ankara 
Finali’ne katılacaklardır.

HBEC YARIŞMASI OKUL ELEMELERİ 2026

BAŞARILARIMIZ



9
ODTÜ Geliştirme Vakfı Özel Lisesi Bülteni

Mart/Nisan 2026

Okulumuzun FRC takımlarından Team NF, 7–9 Nisan tarihlerinde gerçekleştirilen FIRST Robotics Competition 
Ankara Regional’da Regional Finalist olmuştur ve mühendislikte estetik ile işlevselliği bir araya getiren tasarımıyla 
Industrial Design Award ödülünü kazanmıştır. Ayrıca 11. sınıf öğrencilerimizden Can A., ilham verici liderliği ve 
takım içindeki örnek rolüyle FIRST Leadership Award Finalist ünvanına layık görülmüştür.
10 – 12 Nisan tarihlerinde düzenlenen FRC Başkent Regional’da ise takımımız Cartesian Robotics; iş birliği, saygı ve 
etik değerleri en üst düzeyde temsil eden takımlara verilen Gracious Professionalism Award ödülünü kazanmıştır. 
Bunun yanı sıra takım başmentörümüz, öğrencilere ilham veren rehberliği ve özverili katkılarıyla Woodie Flowers 
Finalist Award ile onurlandırılmıştır. Takımlarımızı ve mentörlerimizi kutluyor, başarılarının devamını diliyoruz.

FRC YARIŞMALARINDA TEAM NF VE CARTESIAN 
ROBOTICS’TEN GURUR VERİCİ BAŞARILAR

BAŞARILARIMIZ
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Antalya’da düzenlenen DFC Türkiye 2026 – Değişimin Yıldızları Yarışması’nda okulumuz, lise kategorisinde gösterdiği 
üstün performansla Türkiye genelinde ilk üçe girerek önemli bir başarıya imza attı. Öğrencilerimizin yaratıcı fikirleri, 
toplumsal farkındalıkları ve çözüm odaklı yaklaşımlarıyla geliştirdikleri projeler, jüri tarafından büyük beğeni topladı. 
Bu kapsamda; Hortor takımı birincilik, Voice Up takımı ikincilik, Yıkıcı Dalga takımı üçüncülük elde etti. Hortor takımı 
öğrencileri, Abdülkadir T., Arda N., Yiğit Ege B.,Yusuf Ata A.; Voice Up takımı öğrencileri, Berra Ü., Eylül E., Gizay G. 
;Yıkıcı Dalga takımı öğrencileri, Aden D., Ali Ada İ., Dünya A., Sinan Y., Talya T. üstün performans sergilemişlerdir. 
Yarışmada birincilik elde eden Hortor takımının projesi, yalnızca jüri tarafından değil, aynı zamanda bir girişimci 
tarafından da büyük ilgi gördü. Projenin hayata geçirilmesi amacıyla takım, İstanbul’a davet edilerek önemli bir 
girişimcilik fırsatı yakaladı. Katılım gösteren, emek veren ve bu gururu yaşatan tüm öğrencilerimizi gönülden kutluyor, 
başarılarının devamını diliyoruz.

DFC TÜRKİYE 2026’DA BÜYÜK BAŞARI!

BAŞARILARIMIZ
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Future Problem Solving (FPS) Türkiye Elemeleri’ne lise öğrencilerimizle üç takım olarak katıldık. Takımlarımızdan 
S-332, Senior Global Issues Problem Solving kategorisinde Türkiye üçüncüsü olarak okulumuz için büyük bir 
mutluluk ve gurur kaynağı oldu. Future Problem Solving (FPS), 60’tan fazla ülkede uygulanan uluslararası bir 
eğitim programıdır. Program, öğrencilerin eleştirel düşünme, yaratıcı problem çözme ve takım çalışması becerilerini 
geliştirmeyi amaçlamaktadır. Katılımcılar; sosyal, bilimsel, ekonomik ve teknolojik açıdan önem taşıyan küresel 
konulara odaklanarak gelecekte karşılaşılabilecek sorunları analiz eder ve bu sorunlara yönelik yenilikçi çözüm 
önerileri geliştirirler. FPS, öğrencileri 21. yüzyıl becerileriyle donatmanın yanı sıra; araştırma yapma, empati kurma, 
etkili iletişim geliştirme ve iş birliği içinde çalışma konusunda da desteklemektedir. Program kapsamında; Küresel 
Problemleri Çözme, Toplumsal Problemleri Çözme, Skeç Sunumu ve Senaryo Yazımı gibi farklı kategorilerde çalışmalar 
ve yarışmalar gerçekleştirilmektedir. Her yıl Amerika Birleşik Devletleri’nde düzenlenen uluslararası konferans 
sayesinde, dünyanın farklı ülkelerinden gelen öğrenciler bir araya gelerek bilgi, fikir ve deneyimlerini paylaşma fırsatı 
bulmaktadır.

FUTURE PROBLEM SOLVING TÜRKİYE 
ELEMELERİ'NDE GURUR VERİCİ BAŞARI

BAŞARILARIMIZ
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ULUSLARARASI SCHOOLART COMPETITION 
BİLİM VE SANAT FESTİVALİ

AEROBİK CİMNASTİKTE 
ANKARA ŞAMPİYONLUĞU 
GURURU

24–26 Nisan 2026 tarihlerinde Antalya’da düzenlenen Uluslararası SchoolArt Competition Bilim ve Sanat 
Festivali’nde lise öğrencilerimiz önemli başarılara imza atmıştır. 20 öğrencimizin 5 takım halinde katıldığı Türkiye 
elemelerinde farklı kategorilerde elde edilen dereceler; öğrencilerimizin sanatsal yaratıcılık, estetik bakış açısı, 
takım çalışması ve proje üretme becerilerinin güçlü bir göstergesi olmuştur. Mega ve Yıldız kategorilerinde 
kazanılan Türkiye birincilikleri ve ikinciliği; öğrencilerimizin disiplinli çalışma alışkanlıklarını geliştirdiğini, özgün 
düşünme ve ifade becerilerini güçlendirdiğini ortaya koymaktadır. Süreç boyunca öğrencilerimiz; birlikte üretme, 
sorumluluk alma ve sanatı farklı disiplinlerle ilişkilendirme gibi önemli kazanımlar elde etmiştir. Bu başarılı sonuçlar 
doğrultusunda yarışmaya katılan öğrencilerimizin tamamı, İspanya’nın Zaragoza kentinde gerçekleştirilecek 
uluslararası final etabında okulumuzu temsil etme hakkı kazanmıştır. Öğrencilerimizi kutluyor, bu değerli deneyimin 
onların akademik ve kişisel gelişimlerine katkı sağlamaya devam edeceğine inanıyoruz.

Aerobik Cimnastik Ankara İl Birinciliği Yarışmaları’nda 
öğrencilerimizden Asu Ada A. Ankara 1.’si, Defne T. Ankara 3.’sü 
olmuştur. Ayrıca öğrencilerimiz takım halinde Ankara Şampiyonu 
olma başarısını elde etmiştir.

BAŞARILARIMIZ
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GENÇ ERKEK B BASKETBOL 
TAKIMIMIZ ANKARA İKİNCİSİ

GENÇ KIZ 3X3 BASKETBOL 
TAKIMIMIZ ÇANKAYA ŞAMPİYONU

Genç Erkek B Basketbol Takımımız, Ankara İli Müsabakaları’nda 
sergilediği azimli mücadele, disiplinli oyun anlayışı ve güçlü takım 
ruhu ile Ankara ikincisi olma başarısını elde etmiştir.

Sahada ortaya koydukları kararlılık ve birlikte başarma duygusuyla 
bizlere gurur yaşatan sporcu öğrencilerimizi yürekten tebrik ediyor; 
başarılarının artarak devam etmesini diliyoruz.

Genç Kız 3x3 Basketbol Takımımız, ilçe müsabakalarında gösterdiği başarılı performansla ilçe şampiyonu olmuştur.
Sahadaki mücadeleleri, azimleri ve takım ruhlarıyla bizleri gururlandıran sporcu öğrencilerimizi tebrik ediyoruz.

BAŞARILARIMIZ
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ETKİNLİKLERİMİZ

KARMA DESEN SERGİSİ
Öğrencilerimizin yılbaşından bu yana görsel sanatlar derslerinde farklı ifade biçimlerini deneyimleyerek 
hazırladıkları çalışmalardan oluşan Karma Desen Sergisi, 19 Şubat - 12 Mart 2026 tarihleri arasında amfi alanda 
sergilenmiştir. Sergide yer alan eserler; kara kalem, füzen, lavi, kolaj ve linol baskı teknikleri kullanılarak üretilmiştir. 
kara kalem ve füzen çalışmalarında ışık–gölge, ton ve doku etkileri ön plana çıkarken lavi tekniğinde mürekkep 
ve suyun birlikte kullanımıyla elde edilen değerlerle kompozisyonlar oluşturulmuştur. Kolaj çalışmalarında farklı 
materyaller bir araya getirilerek özgün kompozisyonlar yaratılımış, linol baskı tekniğinde ise oyma ve baskı 
süreçleri deneyimlenerek çoğaltılabilir özgün tasarımlar ortaya konmuştur. Anatomik çizimler ve natürmort 
çalışmalarını odağına alan sergimiz, öğrencilerimizin gözlem yeteneklerini geliştirmelerine, oran–orantı bilgisini 
pekiştirmelerine ve farklı tekniklerle düşünme becerilerini artırmalarına katkı sağlamıştır. Karma Desen Sergisi, 
öğrencilerimizin üretim süreçlerini paylaşmaları ve sanatsal ifade güçlerini ortaya koymaları açısından önemli bir 
adım olmuştur.
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ODTÜ GVO, YOUNG REPORTERS FOR 
ENVIRONMENT YARIŞMASI’NDA!
9, 10 ve 11. sınıf öğrencilerimiz, Türkiye Çevre Eğitim Vakfı (TÜRÇEV) tarafından düzenlenen Young Reporters for 
Environment (Çevrenin Genç Sözcüleri) Yarışması’nda hazırladıkları makale ile okulumuzu temsil edeceklerdir 
Young Reporters for Environment, 500 bini aşkın 11-25 yaş arası gencin katılımıyla bu gençlerin hem ülkelerinde 
hem de uluslararası alanda yaşanan çevre sorunlarına karşı etkin rol almalarını sağlıyor. Bu bağlamda yarışmanın 
ulusal ayağına katılmaya hazırlanan öğrencilerimiz Can H., İpek A., Arda Rüzgar D., Çağan Y., Ada B., Yaprak D., 
Defne K. ve okul başkanı Civan E., yarışma için 3 Mart’ta, Ankara Meteoroloji Genel Müdürlüğünü ziyaret ederek iklim 
değişikliği ve küresel ısınmanın gıda güvenliği üzerindeki etkileri hakkında Kurum Genel Müdür Yardımcısı Yüksel 
Yağan ile bir röportaj gerçekleştirdi. Yapılan görüşmelerde, özellikle son yıllarda başkentte gözlemlenen sıcaklık 
artışları, azalan yağış miktarları ve düzensiz hava olaylarının tarımsal üretimi doğrudan etkilediği vurgulandı. 
Çözüm olarak su tasarrufu, modern sulama tekniklerinin yaygınlaştırılması ve iklime dayanıklı tohum çeşitlerinin 
geliştirilmesi gerektiği belirtildi. Ayrıca bireysel farkındalığın artırılmasının da önemli olduğu vurgulandı. Çevreyi 
korumak için toplumsal farkındalık yaratan öğrencilerimize katılacakları yarışmada başarılar diliyoruz.

ETKİNLİKLERİMİZ
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10. SINIFLAR “MÜHENDİS KIZLAR GÜNÜ 
MESLEK TANIMA PROJESİ”

KADİRE BOZKURT İLE “DÜŞTEN KÂĞIDA 
ÖYKÜLER” SÖYLEŞİSİ

Proje kapsamında, 10. sınıflardan bir grup kız öğrencimizle Alman-Türk Sanayi ve Ticaret Odasının yürüttüğü proje 
çalışması kapsamında Polatlı Ilgaz İnşaat Fabrikasına gezi düzenlenmiştir. Gezide, İnşaat Mühendisliği ve Endüstri 
Mühendisliği meslekleri tanıtılmış; bu mesleklerin çalışma alanları ve kapsamları hakkında mühendisler tarafından 
bilgilendirme yapılmış ve iş güvenliği sunumu gerçekleştirilmiştir. Sunumun ardından RailOne Ilgaz saha gezisi 
gerçekleştirilmiş, öğrencilerimiz travers yapım süreçlerini ve beton dökme aşamalarını yerinde gözlemleme fırsatı 
bulmuştur. Ayrıca öğrencilerimiz saha gezisi kapsamında “Üretim ve Demir Bağlama’’ istasyonlarında bireysel 
uygulama imkânı da elde etmişlerdir.

6 Mart 2026 Cuma günü Türk Dili ve Edebiyatı zümresi tarafından 
Yazar Kadire Bozkurt’un katılımıyla bir söyleşi gerçekleştirildi. 
Hazırlık sınıfı ve 9. sınıf öğrencilerinin katıldığı söyleşide öykü 
yazmanın kişiden kişiye değişen ritüelleri, öykü yazarken kullanılan 
unsurlar üzerinden onların hayatımızdaki yeri, dünyanın sahiciliğini 
gösteren öykülerin arka planları, insan olmanın sanatla bağı gibi 
ufuk açıcı başlıklar yer aldı. Öğrencilerin merak ettikleri soruları 
sorduğu ve bir öykü yaratma pratiğinin incelikleri üzerine yapılan 
bu sohbet onların merak duygularını beslemiş oldu.
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RAHMİ KOÇ MÜZESİ'NE ZİYARET
11 Mart Çarşamba günü Kültürel Keşif Kulübü ve Zekâ Oyunları Kulübü öğrencilerimizle Rahmi Koç Müzesi'ne 
keyifli ve öğretici bir gezi gerçekleştirdik. Öğrencilerimiz müzede sergilenen bilim, teknoloji ve ulaşım tarihine 
ait birçok farklı eseri inceleme fırsatı buldu. Gezi boyunca hem yeni bilgiler edindik hem de birlikte keşfetmenin 
heyecanını yaşadık. Öğrencilerimiz için hem kültürel hem de eğitisel açıdan verimli ve unutulmaz bir gün oldu.

ETKİNLİKLERİMİZ
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İTALYA FERRARİ EĞİTİM VE KÜLTÜR PROGRAMI
15–20 Mart tarihleri arasında okulumuz 10 ve 11. sınıf öğrencileri, İtalya’da Ferrari iş birliği ile düzenlenen Otomotiv 
Endüstrisinde Geleceğin Teknolojileri Eğitimi ve Kültür Programı’na katılmıştır.

Program kapsamında öğrencilerimiz, 21. yüzyıl teknolojileri doğrultusunda STEM eğitimleri almış ve otomotiv 
teknolojilerinin gelişimini yakından tanıma fırsatı bulmuştur. Bu eğitim programının yanı sıra öğrencilerimiz; 
Venedik, Floransa, Bologna, Portofino, Pisa ve Milano’yu ziyaret ederek İtalya’nın tarihi dokusunu, mimari mirasını, 
sanatını ve kültürel zenginliğini yerinde deneyimleme imkânı elde etmiş; bu gezi, akademik kazanımların yanında 
kültürel ve sosyal açıdan da unutulmaz bir öğrenme deneyimine dönüşmüştür.
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ŞİİR HER ŞEYİN ÜZERİNDE

ODTÜ GVO OKULLARI İSTANBUL’DA BULUŞTU! 
DÜŞ VE DÜŞÜNCE DÜNYASINDA KADINLAR: 
YAZINSAL METİNLERDE KADIN KİMLİĞİ

Yaratıcılığı ve ifade gücünü geliştirmeye alan açarken Türk edebiyatının ölümsüz şairlerini 9. sınıf öğrencilerimizle 
buluşturan “Şiir Her Şeyin Üzerinde” etkinliği, bu yıl 24 Mart'ta gerçekleştirildi. Şiir ile obje arasında kurulan bağ, jüri 
üyelerinin yanı sıra izleyici olan öğretmen ve öğrenciler tarafından da ilgi gördü. Şiirin günlük yaşama yansımalarını 
öğrencilerin özgün anlatımlarıyla sundukları yarışmada Eda Derin Y. ve Anıl Alp D. birinciliği paylaşırken Azra Y. 
ikinci, Zeynep E. üçüncü oldular.

Edebiyat metinlerine eleştirel bir bakış kazandırmayı ve hem ulusal hem de 
evrensel bir mesele olan “kadın olmak / toplumsal cinsiyet bağlamında kadın” 
üzerine farkındalık oluşturmayı amaçlayan Düş ve Düşünce Dünyasında 
Kadınlar projesi, 26–28 Mart tarihlerinde İstanbul’da, şube okullarımızın da 
katılımıyla gerçekleştirildi.Öğrencilerimiz; Latife Tekin’in Sevgili Arsız Ölüm, 
Ayla Kutlu’nun Bir Göçmen Kuştu O, Sevgi Soysal’ın Yenişehir’de Bir Öğle 
Vakti ve Füruzan’ın Parasız Yatılı eserleri üzerine atölye çalışmaları yaparak 
metinleri çok yönlü biçimde değerlendirme fırsatı buldu ve sunumlarını 
paylaştı. Yazar-eleştirmen Turhan Yıldırım’ın katılımıyla gerçekleşen söyleşi 
ise öğrencilerimize derinlikli ve nitelikli okuma konusunda yeni bakış açıları 
kazandırdı. Proje süresince öğrencilerimiz, İstanbul’un tarihî ve kültürel 
dokusunu da yakından tanıma imkânı buldu; Aşiyan Müzesi, İstanbul 
Modern ve Tarihî Yarımada’yı rehber eşliğinde gezerek edebiyat ile mekân 
arasındaki bağı yerinde deneyimlediler.

ETKİNLİKLERİMİZ
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TOPRAK SERGEN’LE DÜNYA TİYATRO 
GÜNÜ SÖYLEŞİSİ

İNSAN DOĞASINA MİZAHİ BİR AYNA: 
“ENTRİKALI DOLAP KOMEDYASI”

Tiyatro Kulübümüz, 27 Mart Dünya Tiyatro Günü’nde Kültür Merkezinde ünlü Oyuncu, Yönetmen ve Seslendirmen 
Toprak Sergen’i ağırlamıştır. Lise öğrencilerimizle bir araya gelen Sergen, söyleşide tiyatro sanatının önemine; 
oyunculuk deneyimlerine ve sahne disiplinine dair bilgi ve birikimlerini öğrencilerimizle paylaşmıştır. Oldukça 
samimi ve ilham verici bir atmosferde geçen etkinlikte öğrencilerimiz, merak ettikleri sorulara yanıt alma fırsatı 
bulmuştur.

Tiyatro Kulübü öğrencilerimiz 30 Mart Pazartesi günü Kültür Merkezi'nde, Yunus Emre Gümüş’ün “Entrikalı Dolap 
Komedyası” adlı oyununu sahnelemiştir. Oyun, insan doğasındaki iyi ve kötü çatışmasını absürt bir dille ele alan 
alegorik bir komedidir. Olay örgüsünü şeytan ve melek figürlerinin felsefi atışmalarıyla çerçeveleyerek aslında 
bu kavramların dışsal güçler değil, insanın kendi özgür iradesi ve seçimleri olduğunu vurgulamaktadır. Hikâye, 
annesinin öldüğünü sanan Mübeccel’in emekli maaşı için yaptığı kurnazlıklar, eve giren hırsızlar ve dolandırıcı 
pazarlamacılar etrafında şekillenen trajikomik bir karmaşayı sahneler. Oyun; izleyiciye bir ayna tutarak toplumsal 
yozlaşmayı ve bireysel çıkar hırsını mizah yoluyla sorgulatmıştır.

ETKİNLİKLERİMİZ



22
ODTÜ Geliştirme Vakfı Özel Lisesi Bülteni
Mart/Nisan 2026

ETKİNLİKLERİMİZ

62. KÜTÜPHANE HAFTASI ETKİNLİKLERİ
30 Mart - 3 Nisan 2026 tarihleri arasında kutladığımız 62. Kütüphane Haftası, okurlarımızın yoğun katılımı ve 
birbirinden renkli etkinliklerle coşkulu bir şekilde tamamlanmıştır. Hafta boyunca gerçekleştirilen etkinliklerimiz: 
Eğlenceli Bilgi Çarkı: Okurlarımız, “Eğlenceli Bilgi Çarkı” etkinliği ile hem keyifli vakit geçirmiş hem de bilgiye erişim 
becerilerini geliştirme fırsatı bulmuştur. Etkinlik sonunda yapılan çekilişle dört şanslı okurumuza özel hediyeler 
takdim edilmiştir. Geleneksel Kitap Ayracı Tasarımları: Resim Kulübü öğrencilerimizin hazırladığı “Geleneksel Kitap 
Ayracı Tasarımları” sergisi büyük beğeni toplamıştır. Sergilenen çalışmalar ayraç olarak çoğaltılarak kütüphanemizi 
ziyaret eden öğrencilerimize günün anısı olarak hediye edilmiştir.

Sözcüklerle Sudoku: Zekâ ve kelime bilgisini bir araya getiren “Sözcüklerle Sudoku” etkinliğimizde öğrencilerimiz, 
strateji geliştirirken eğlenceli ve öğretici anlar yaşamıştır.

Kitap Keşif Noktası: En yeni ve güncel eserlerin bir araya getirildiği “Kitap Keşif Noktası” sergimiz, okurlarımıza 
farklı dünyaların kapılarını aralayan zengin bir okuma seçkisi sunmuştur.
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TARİH BULUŞMALARI ULUS GEZİSİ

DOÇ. DR. SEVEN AĞIR SÖYLEŞİSİ

ODTÜ GV Kayseri Anadolu Lisesinde 17-19 Nisan tarihlerinde 3.sü yapılacak olan Tarih Buluşmaları Çalıştayı’nda, 
bir grup öğrencimiz okulumuzu iki farklı sunumla temsil edeceklerdir. Sunum konuları, Cumhuriyet Dönemi’nde 
başkent Ankara’nın gelişen ekonomisi ve ülkemizi yurt dışında tanıtarak ekonomik faaliyetlerin canlanmasına 
katkı sağlayan Karadeniz Vapuru’dur. Proje konularıyla ilgili ayrıntılı araştırma yapmak amacıyla başkentin eski 
şehir merkezi konumunda olan Ulus’a 25 Mart’ta bir gezi düzenlenmiştir. Gezi kapsamında VEKAM’a gidilerek 
kütüphanesinde kaynak taraması yapılmış, uzmanlardan Ulus’un geçmişteki ticari faaliyetleri ile ilgili bilgi 
alınmıştır. Ayrıca Ulus’taki tarihi işletmelere ait mekanlar, dükkanlar gezilerek görüşmeler yapılmış, saha çalışması 
tamamlanmıştır.

ODTÜ GVO Kayseri Anadolu Lisesinde 17-19 Nisan tarihlerinde gerçekleştirilecek 3.Tarih Buluşmaları Çalıştayı'nın 
teması olan, Anadolu’nun Ticaret Hafızası: Kervansaraylardan Küresel Pazarlara konusuyla ilgili olarak okulumuzu 
2 projeyle temsil edecek öğrencilerimize farklı bir bakış açısı kazandırmak ve projeye yön vermek amacıyla, ODTÜ 
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi İktisat Bölümü öğretim üyesi Doçent Dr. Seven Ağır hocamızla 1 Nisan’da bir 
söyleşi düzenlenmiştir.

ETKİNLİKLERİMİZ
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ELEŞTİREL OKUMA 
KULÜBÜ ETKİNLİĞİ

HBEC ANKARA FİNALLERİ

Eleştirel Okuma Kulübü öğrencileri, 15 Nisan Çarşamba günü 
kulüp saatinde korku ve mizahın insan doğasındaki karşıtlığı 
ve birlikteliğini yansıtan filmler üzerinden felsefi ve eleştirel 
bir okuma etkinliği gerçekleştirmiştir. Filmler üzerinden 
yürütülen bu çalışmada öğrenciler; düşünme, sorgulama ve 
tartışma becerilerini aktif biçimde kullanarak konuyu farklı 
yönleriyle değerlendirme fırsatı bulmuşlardır.

18 Nisan’da ODTÜ’de düzenlenen HBEC Mühendislik Yarışması Ankara Finali’ne Takım Tasarımı kategorisinde 
Gezegenlerin Koruyucusu takımından Zeynep A., Mina G., Sarp Kuzey K. ve İlke Doruk Y.; Vaka Analizi kategorisinde 
ise Ekulast takımından Arda Rüzgar D., Defne S., İzgi Nisa G. ve Elif B. okulumuzu temsil etmişlerdir.
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BARSELONA MUN KONFERANSI

RIMUN KONFERANSI

23-26 Nisan 2026 tarihleri arasında MUN Kulübü’nden 6 öğrencimiz, İspanya’nın Barselona kentinde bu sene 
10’uncusu düzenlenen BIMUN’26 Konferansı’na katılmıştır. Öğrencilerimiz Melek Umay K., Rüya İ., Emre Çınar 
O., Tanem M., Kıvanç T., Arman Ateş Ö., özverili çalışmalarıyla dikkat çekmiştir. Aynı zamanda öğrencimiz Melek 
Umay K., Birleşmiş Milletler Çevre Programı Komitesi’ne üstün başarı gösterip ödül almıştır. İngilizce olarak 
gerçekleştirilen bu uluslararası BIMUN Konferansı’nda öğrencilerimiz, çeşitli komitelerde farklı ülkeleri temsil 
ederek Birleşmiş Milletler Genel Kurulu simülasyonuna katılmış, küresel meseleleri tartışarak bu konulara yönelik 
çözüm önerileri geliştirmiştir. Tüm öğrencilerimizi başarılarından dolayı kutluyoruz.

20-25 Mart 2026 tarihleri arasında İtalya’nın Roma kentinde bu sene 19.su düzenlenen RIMUN Konferansı’na 
okulumuzdan 6 öğrencimiz katılmıştır. Öğrencilerimiz 4 gün süren etkinlikte farklı ülkeleri temsil ederek Birleşmiş 
Milletlerin gündeminde yer alan konular hakkında çözüm önerileri geliştirmişlerdir. Konferansa katılan 9. sınıf 
öğrencimiz Onat C., Birleşmiş Milletler Ekonomik, Sosyal ve Kültürel Haklar Komitesi’ndeki başarılı çalışmaları 
sonucu üstün performans gösteren delegelere verilen mansiyon ödülünü kazanmıştır.

ETKİNLİKLERİMİZ
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ODTÜ GV OKULLARI TARİH BULUŞMALARI
ODTÜ GV Okullarının misyon ve değerlerine uygun olarak tarih okuryazar bireyler yetiştirmek için yola çıktığımız 
“Tarih Buluşmaları” etkinliğimizin üçüncüsünü, bu yıl 17-19 Nisan tarihleri arasında Kayseri okulumuzda 
gerçekleştirdik. Bu süreçte öğrencilerimiz hem akademik hem de sosyal anlamda kendilerini geliştirme fırsatı 
bulmuş, hazırladıkları sunumlarla da okulumuzu başarıyla temsil etmişlerdir. Etkinlik kapsamında iki ayrı öğrenci 
grubumuz farklı konularda sunum gerçekleştirmiştir. İlk grubumuz Türkiye’nin ilk halkla ilişkiler çalışması olarak 
kabul edilen “Karadeniz Vapuru” projesini ele almış ve konuyu kapsamlı, etkileyici bir şekilde sunarak büyük beğeni 
toplamıştır. İkinci grubumuz ise Ankara’nın tarihsel süreç içerisinde dönüşen ticari yapısını incelemiş, ekonomik 
ve toplumsal değişimleri başarılı bir sunumla aktarmıştır. Tarih öğretmenlerimizin rehberliğinde çalıştaya katılan 
öğrencilerimiz; Öykü Gün F., Çınar A., Aleksandra Ela Ö., Kerem G., Elanur S., Mert Egemen G., Kerem T., Civan 
E., Ekin K., Demir Boran K., Nil Defne D., Eylül P. hazırlık süreçlerinde gösterdikleri özveriyi sahneye yansıtmış ve 
sunumlarını başarıyla tamamlamışlardır. Bunun yanı sıra, Eylül P. ve Civan E. “En Başarılı Delege” ödülüne layık 
görülmüş, Demir Boran K., Kerem G. ve Mert Egemen G. ise bildiri yazım sürecine seçilmişlerdir. Öğrencilerimizi 
göstermiş oldukları sorumluluk ve kazandıkları başarıdan dolayı kutluyoruz.
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ZEKÂ OYUNLARI MARATONU’NDA BÜYÜK 
HEYECAN
Bu yıl üçüncüsü düzenlenen Zekâ Oyunları Maratonu’nda 120’den fazla öğrencimiz, 13 hafta boyunca birbirinden 
farklı zekâ oyunları çözerek kıyasıya mücadele etti. Bu süreçte öğrencilerimiz, farklı düşünme ve akıl yürütme 
becerilerini geliştirirken aynı zamanda sabır ve disiplinle uzun soluklu bir çalışmayı özveriyle sürdürdü. Her 
hafta yayımlanan soruları doğru yanıtlayan 11 öğrencimiz finale katılmaya hak kazandı. 21 Nisan 2026 tarihinde 
gerçekleştirilen Zekâ Oyunları Maratonu Finali’nde yarışmacılara 7 farklı akıl oyunu yöneltildi. Finalde en fazla 
doğru cevabı veren öğrenciler arasından Alp A. birinci, Irmak S. ikinci ve Duru Y. üçüncü oldu. Dereceye giren 
öğrencilerimizi kutluyor, tüm katılımcılarımıza gösterdikleri azim ve gayret için teşekkür ediyoruz.
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ANKARA KİTAP FUARI 
GEZİSİ

YAKIN ZAMANDA TÜRKİYE 
SÖYLEŞİSİ

BONN GEZİSİ

Okulumuzun Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü’nün organizasyonuyla; 
öğrencilerimiz, bu yıl 23. kez kapılarını açan Ankara Kitap Fuarı’nı 
ziyaret etmiştir. Kitapların büyülü dünyasına yapılan bu yolculukta 
öğrencilerimiz, sevdikleri yazarların eserlerini yakından inceleme ve 
yeni yayınlarla buluşma fırsatı bulmuştur.

Atatürkçü Düşünce ve Tarih Kulübü, Sağlıklı Yaşam Kulübü ve EYP 
Kulübü öğrencileri, Prof. Dr. Sayın Temuçin Faik Ertan ile 22 Nisan 
Çarşamba günü kulüp saatinde, yakın zaman Türkiye tarihi üzerine 
bir söyleşi gerçekleştirmişlerdir.

9 ve 10. sınıflardan matematiğe ilgi duyan 17 öğrencimiz ile matematik öğretmenlerimiz eşliğinde gerçekleştirilen 
eğitim gezisi hem kültürel hem de akademik açıdan oldukça verimli geçmiştir. Program boyunca farklı şehirler 
keşfedilirken özellikle matematik ve bilimle iç içe etkinlikler dikkat çekti. Hollanda’da bulunan Escher Museum 
ziyareti gerçekleştirildi. Matematik ve sanatın eşsiz birleşimini sunan bu müzede, ünlü sanatçı M. C. Escher’in 
eserleri incelendi. Almanya’nın Bonn şehrinde Arithmeum Müzesi ziyaret edildi ve atölye çalışmaları yerinde izlendi. 
Matematiğin tarihsel gelişimini gözler önüne seren bu müzede, eski hesap makinelerinden modern bilgisayarlara 
uzanan süreç incelendi. Haus der Geschichte (Tarih Evi) İkinci Dünya Savaşı da dahil olmak üzere Almanya'nın 
1945 sonrası tarihini kapsamlı bir şekilde sergilendiği müze ziyaret edildi. Bonn Botanik Bahçesi'nde (Botanische 
Gärten der Universität Bonn), Poppelsdorf Sarayı'nın arazisinde yer alan kapalı ve açık laboratuvarlarda yapılan 
bilimsel çalışmaları gözlemleme şansı elde edilmiştir.
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AMGEN BİYOTEKNOLOJİ DENEYİMİ
Bu yıl beşincisini gerçekleştirdiğimiz Amgen Biyoteknoloji Deneyimi Faz-1 çalışmamızı 11. sınıf öğrencilerimizle 
tamamladık. Bu kapsamda öğrencilerimiz; DNA izolasyonu, mikropipetleme ve jel elektroforez çalışmalarıyla ilgili 
hem teorik hem de pratik bilgiye sahip oldukları dolu dolu bir atölye gerçekleştirdiler. Amgen Vakfı tarafından 
finanse edilen, Education Development Center (EDC) tarafından koordine edilen ve Türkiye yürütücülüğünü 
Kalkınma Atölyesi’nin Orta Doğu Teknik Üniversitesi ekibinin üstlendiği bu çalışmada, desteklerinden dolayı 
kendilerine teşekkür ederiz.
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GİRİŞİMCİLİK ZİRVESİ: İLHAM VEREN 
KONUŞMALARLA BAŞLADI, GELECEĞİN 
PROJELERİYLE TAÇLANDI!
3. Girişimcilik Zirvesi 24-25 Nisan 2026 tarihleri arasında Ankara okulumuzun ev sahipliğinde; Denizli, İzmir ve 
Kayseri okullarımızın katılımıyla gerçekleşti. Zirvemiz, ODTÜ Teknokent Genel Müdürü Sayın Serdar Alemdar’ın, 
genç girişimcileri destekleyen programlar üzerine gerçekleştirdiği açılış konuşmasıyla başladı. İlham Veren 
Konuşmalar bölümünde SOCAR İK Direktörü Sayın Serpil Öktem ve Voltranapp Kurucusu Sayın Berk Kıncıoğlu; 
girişimci zihin yapısının şifreleri, temel girişimcilik kavramları ve iş dünyasında “girişimci düşünmenin” kritik önemi 
üzerine yol gösteren paylaşımlarda bulundular. Başarılı Kadın Girişimci Mezunlar Paneli bölümünde dünyanın ve 
Türkiye’nin dört bir yanından katılan başarılı kadın girişimci mezunlarımız, genç girişimcilerin iş dünyasındaki 
yerini kendi deneyimleriyle aktarıp, ODTÜ GVO’nun kendilerine katkılarından söz ederek okul aidiyetinin önemini 
vurguladılar. Takımların iş fikirlerini olgunlaştırma sürecinde ise yeni mezunlarımızdan oluşan mentörlerimiz, 
“akran mentörlüğü” desteğiyle öğrencilere profesyonel sunum hazırlama yolunda rehberlik ettiler.

İki gün süren yoğun programda öğrencilerimiz sadece eğitim almadı;

• Belirlenen sorunlara yenilikçi çözümler üreterek eleştirel düşünme,

• Takımlarıyla birlikte ortak bir hedef için çalışarak iş birliği,

• Jüri önünde projelerini savunarak etkili iletişim gibi 21. yüzyıl becerilerini bizzat deneyimlediler.

Zirvenin kapanışı, Kurucu Temsilcimiz Sayın Aysu Gürocak’ın geleceğe ışık tutan, gençlerin potansiyeline olan 
inancı güçlü bir şekilde hissettiren ilham verici konuşmasıyla gerçekleştirildi. Sayın Gürocak, girişimciliğin yalnızca 
bir kariyer yolu değil; cesaret, vizyon ve topluma değer katma yolculuğu olduğunu vurgulayarak öğrencilerimize 
unutulmaz bir perspektif sundu.
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YIKILAN DUVARLARIN YERİNE 
KİTAPLARDAN KÖPRÜLER KURALIM
Onur Kurulu ve Sosyal Sorunluluk Kulübü’nün gerçekleştirdiği “Yıkılan Duvarların Yerine Kitaplardan Köprüler 
Kuralım” kampanyası ile toplanan kitaplar, Hatay Kırıkhan konteyner kentteki Fatih Sultan Mehmet İlkokulu ve 
Ortaokulunun kütüphanesine teslim edildi. Bu kampanya ile öğrencilerimiz, sosyal sorumluluk bilinci geliştirerek 
depremden etkilenen öğrencilerin okuma kültürünün gelişmesine katkı sağlamıştır.
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GÜLÜŞÜNDE UMUT SAKLI BİR BAYRAM 
HİKÂYESİ

ODTÜ GVO LİSE BİLİM ŞENLİĞİ YOĞUN 
KATILIMLA GERÇEKLEŞTİ

Okulumuz Onur Kurulu, Sosyal Sorumluluk ve DI Kulübü öğrencileri tarafından düzenlenen "Gülüşünde Umut 
Saklı Bir Bayram Hikâyesi" kampanyası, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nda amacına ulaştı. Deprem 
bölgesinden gelerek Ankara’ya yerleşen 0-13 yaş arası çocuklar için başlatılan oyuncak bağışı seferberliğinde, 
yüzlerce minik kalp yeni oyuncaklarıyla buluştu. Belirsizliklerin içinde oyuncaklarını geride bırakmak zorunda 
kalan depremzede çocuklarımız için Ankara, bu bayramda gerçek bir yuva sıcaklığına büründü. "Seni unutmadık." 
demenin en masum yolu olarak seçilen bu anlamlı projede; tozlu raflardan inen bebekler, kamyonlar ve en sevilen 
oyun arkadaşları, yeni sahiplerinin ellerinde umudu yeniden filizlendirdi. Okulumuz öğrencilerinin yoğun ilgi 
gösterdiği kampanyada, 21 Nisan tarihine kadar toplanan sıfır ve temiz ikinci el oyuncaklar titizlikle tasnif edildi. 
Her bir paket, sadece birer eşya değil, bir çocuğun çocukluğunu elinden tutan bir sevgi bağını temsil etti.

ODTÜ Geliştirme Vakfı Okullarında 21 Nisan Salı günü düzenlenen Lise Bilim Şenliği; öğrencileri bilim, teknoloji 
ve üretim odaklı etkinliklerle buluşturarak büyük bir coşku ve katılımla gerçekleştirildi. Gün boyunca devam eden 
etkinliklerde öğrenciler; gözlem yapma, sorgulama, problem çözme ve iş birliği becerilerini geliştirme fırsatı 
buldu.Lise amfi alanında kurulan ve gün boyu ziyarete açık olan Bilim Müzesi, öğrencilerin bilimsel kavramları 
yakından incelemelerine olanak sağladı. Laboratuvarlarda gerçekleştirilen Mum Yapım Atölyesi, Olay Yeri İnceleme 
Etkinliği ve Arduino Turnuvası, uygulamalı öğrenmeyi destekleyen dikkat çekici çalışmalar arasında yer aldı. Kültür 
Merkezi'nde düzenlenen Bilgi Yarışması ve Zekâ Oyunları Maratonu ise öğrencilerin akademik bilgi ve stratejik 
düşünme becerilerini ön plana çıkardı. Tonoz Altı’nda kurulan stantlar aracılığıyla öğrenciler, akranlarının projelerini 
inceleme ve farklı fikirlerle etkileşim kurma fırsatı elde etti. Robot Saati etkinlikleri kapsamında gerçekleştirilen 
çalışmalar ise robotik ve teknolojiye olan ilgiyi artırdı. Şenliğin önemli bölümlerinden biri olan “Popüler Bilimde 
Kimya” başlıklı konferansta, öğrenciler bilimin gündelik yaşamla ilişkisini farklı bir bakış açısıyla değerlendirme 
imkânı buldu. Bilim Şenliği, gerçekleştirilen deney gösterisi ile etkileyici bir şekilde sona ererken öğrencilerin bilimi 
yalnızca teorik bir alan olarak değil yaşamın içinde yer alan dinamik bir süreç olarak deneyimlemelerine katkı 
sağladı. Etkinliğin gerçekleştirilmesinde emeği geçen öğretmenlere, katkı sunan kurumlara ve katılım sağlayan 
tüm öğrencilerimize teşekkür ederiz.
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DEĞERLERİMİZLE DAHA DEĞERLİYİZ
4 Mart Çarşamba günü “Değerlerimizle Daha Değerliyiz” çalışması gerçekleştirilmiştir. Bu kapsamda okulumuzda, 
öğrencilerde akran nezaketi ve bireysel çeşitliliğe saygı konularında farkındalık oluşturmak amacıyla çeşitli 
etkinlikler düzenlenmiştir. Etkinlikler kapsamında, rehberlik dersinde şaka ve zorbalık kavramları arasındaki 
farkı ayırt etmeye yönelik bir oyun oynanmış, akran nezaketini konu alan bir farkındalık videosu izletilmiş ve 
video sonrasında yöneltilen sorular aracılığıyla öğrencilerin konu hakkındaki düşüncelerini paylaşmaları teşvik 
edilmiştir.Bu çalışmalarla öğrencilerin empati kurma, başkalarının duygularını fark etme ve saygılı iletişim 
geliştirme becerilerinin desteklenmesi amaçlanmıştır. Gün boyunca öğrenciler arasındaki arkadaşlık, dayanışma ve 
nezaket kültürünü güçlendirmek amacıyla sosyal etkinlikler de gerçekleştirilmiştir. Amfi alanda kurulan stantlarda 
öğrencilere ücretsiz arkadaşlık bileklikleri dağıtılmış; “Cümle Tamamlama Panosu” ve “Değerlerimizle Aynı Çatı 
Altında” panoları öğrencilerin katılımına açılmıştır. Öğrenciler bu panolarda düşüncelerini ve mesajlarını paylaşarak 
etkinliğe katkıda bulunmuşlardır. Ayrıca 9. sınıf öğrencilerinin “Bireysel Çeşitlilik” temalı çalışmaları zemin katta, 
9 ve 11. sınıflar koridorunda sergilenmiştir.Öğrencilerin hazırladığı bu çalışmalar, farklılıklara saygı, kapsayıcılık ve 
birlikte yaşam kültürüne dikkat çekmiştir.Bu tür etkinlikler, öğrencilerin akran nezaketi ve bireysel çeşitliliğe saygı 
konularında farkındalık kazanmalarına katkı sağlamanın yanı sıra okul içinde empati, saygı ve sosyal dayanışma 
kültürünün güçlenmesine de destek olmaktadır.
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9 VE 11. SINIF - 8. SINIFLARA “LİSEDE 
AKADEMİK YAŞAM” SUNUMU

BİREYSEL ÇEŞİTLİLİKLERE SAYGI

11 Mart Çarşamba günü 9 ve 11. sınıflarımızdan görevli öğrencilerimiz, 8. sınıf öğrencilerimize “Lisede Akademik 
Yaşam” konulu sunum yapmışlardır. 9. sınıf öğrencilerimiz, lisede kazandıkları deneyimleri paylaşmışlar; derslere 
nasıl çalışmaları gerektiği ile ilgili 8. sınıf öğrencilerini  bilgilendirmişlerdir. İki okul kademesi arasındaki farklılıklardan 
ve nasıl daha kolay uyum sağlayacakları üzerine konuşmuşlardır. 11. sınıf öğrencilerimiz de YKS sürecine hazırlığı, 
yapılması gerekenleri, çalışma davranışı ve hedef belirlemenin önemi üzerinde deneyimlerini paylaşmışlar ve 
örnekler verilmişlerdir. Sunumumuz 8. sınıf öğrencilerimizin lise yaşamı ile ilgili sorularının cevaplanması ile 
sonlandırılmıştır.

Her insan; düşünceleri, inançları, kültürü, yetenekleri, 
fiziksel özellikleri ve yaşam tarzı bakımından eşsizdir. Bu 
çeşitlilik, toplumun en büyük zenginliklerinden biridir. 
İnsanların farklı özelliklere sahip olduğunu kabul etmek 
ve bu farklılıkları hoşgörüyle karşılamak konusunda 
farkındalık oluşturmak amacıyla, 9. sınıf öğrencilerimizle 
23–27 Şubat tarihleri arasında “Bireysel Çeşitliliklere Saygı” 
temalı etkinlikler gerçekleştirilmiştir. Etkinlik kapsamında 
öğrencilerimiz, yapay zekâ araçlarını kullanarak çeşitli 
müzikler ve poster tasarımları hazırlamışlardır. Her 
sınıf, bir ders saati boyunca bilgisayar laboratuvarında 
bireysel çalışarak ya da grup çalışması yaparak ürünlerini 
oluşturmuştur. Hazırlanan posterler bastırılarak amfi 
alanda sergilenmiş, bestelenen müzikler ise teneffüslerde 
öğrencilere dinletilmiştir.

PDR
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10. SINIFLAR - PSİKOLOJİK SAĞLAMLIK 
PROGRAMI

ÜNİVERSİTELİ OLMAK: YENİ DÜNYA 
DÜZENİNE HAZIRLANMAK

Okulumuz Psikolojik Danışma ve Rehberlik Birimi tarafından, “Psikolojik Sağlamlık Programı” başlatılmıştır.
Öğrencilerimizin akademik ve psiko-sosyal gelişimlerini desteklemek amacıyla hazırlanan program, 10. sınıf 
öğrencilerimizle, her ay iki modül olmak üzere sınıf ortamında planlı ve sistematik çalışmalar ile yürütülecektir.
Programın amacı, öğrencilerimizin yaşamları boyunca karşılaşabilecekleri çeşitli yaşamsal zorluklar karşısındaki 
dayanıklılıklarını artırmak ve bununla birlikte YKS hazırlık sürecinde karşılaşabilecekleri akademik stres, 
performans kaygısı ve motivasyon dalgalanmalarıyla etkili biçimde başa çıkabilmelerini desteklemektir. 23–27 
Şubat haftasında programın ilk iki modülü olan “Kendimi Tanıyor muyum?” ve “Psikolojik Sağlamlık Haritam” 
çalışmaları gerçekleştirilmiştir. Bu çalışmalar aracılığıyla öğrencilerin psikolojik sağlamlık kavramını tanımaları ve 
bu kavram çerçevesinde kendilerini fark etmeleri amaçlanmıştır. Okul-aile iş birliği çerçevesinde yürütülecek bu 
programın öğrencilerimizin akademik başarılarına ve psikolojik iyi oluşlarına katkı sağlayacağına inanıyoruz.

9 Mart 2026 Pazartesi günü “Üniversiteli Olmak: Yeni Dünya Düzenine Hazırlanmak” başlıklı söyleşide, eğitim 
ve kariyer planlama alanındaki çalışmalarıyla tanınan konuşmacı Nur Erdem Özeren 12. sınıf öğrencilerimizle 
bir araya geldi. Programda gençlerin üniversite hayatına daha bilinçli hazırlanabilmeleri amacıyla etkin zaman 
yönetimi, kişiye özel çalışma programı oluşturma, sınav stresini yönetme ve sınav günü stratejileri gibi konular ele 
alındı. Etkinlikte ayrıca üniversiteler ve bölümler hakkında bilinmeyenler, üniversite tercihleri konusunda dikkat 
edilmesi gereken noktalar ve yeni dünya düzeninde kariyer planlaması gibi başlıklara değinildi. Bunun yanı sıra iş 
dünyasının mezunlardan beklentileri, doğru meslek seçimi, kişisel gelişim ve 21. yüzyıl becerilerinin önemi üzerinde 
durularak öğrencilerin değişen dünyaya uyum sağlayabilmeleri için gerekli yetkinlikler hakkında bilgiler paylaşıldı.

PDR
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9. SINIF “İLHAM VEREN BULUŞMALAR” 
ETKİNLİĞİ
16 Nisan 2026 tarihinde Ortaokul PDR Birimi ile “İlham Veren Buluşmalar” etkinliği yapılmıştır.Çalışma kapsamında, 
9. sınıflardan görevli öğrencilerimiz ikişer kişi olarak tüm 5. sınıf şubelerine girmiştir. 5. sınıf öğrencilerimizin 
okul aidiyetlerine katkı sağlama amacıyla gerçekleştirilen etkinlikte lise öğrencilerimiz, ortaokul deneyimlerini 
paylaşırken kendilerini tanıma-keşfetme süreçlerini, akademik ve sosyal yaşamlarını, kariyer gelişimi konularındaki 
yaşantılarını ve önerilerini aktarmışlardır. Hem 5. sınıf öğrencilerimiz hem de görevli öğrencilerimiz açısından 
oldukça keyifli geçen çalışma, 5. sınıf öğrencilerimizin sorularının cevaplanmasıyla sonlandırılmıştır.

PDR
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27. MESLEK TANITIM GÜNÜ
Lise PDR Birimi’nin gelenekselleştirdiği ve bu yıl 27.si düzenlenen "Meslek Tanıtım Günü" etkinliği, 29 Nisan 
Çarşamba günü gerçekleştirilmiştir. Öğrencilerimizin gelecek ve kariyer planlarına ışık tutan, alanlarında uzman 
43 değerli konuğun ağırlandığı bu özel günde, öğrenciler üç farklı oturuma katılarak ilgi duydukları meslekler 
hakkında bilgi edinme ve soru sorma fırsatı bulmuşlardır. 

PDR
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